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titel

Lijn op kaart

Tijdsverschil

Drie landen op de evenaar

Europa - percentage van de bodem ...
Wateroverlast in Bangladesh
Klimaten in Australié

Zeespiegel

Eiland in de Grote Oceaan

Neerslag in Marokko

Gorey Harbour

Léss bij Nijmegen

Emden, Delfzijl en omgeving
Bevolkingsdichtheid
Bevolkingsdichtheid in Zwitserland
Bolivia

Bevolking in vier landen
Bevolkingsgroei van drie landen (1960- ..
Leeftijdsopbouw in Nederland in 2010
Kaart van Noord-Amerika

De groei van Eindhoven
Agglomeraties in Nederland
Stadsvernieuwing

Bruto nationaal product

Winning van zand, grind en schelpen
Verbindingen

Wegverbindingen tussen Arnhem en Praag
Aardschokken in Nederland
Inhoudsopgave van een atlas

Top 10 economische gebieden in EU
Rozen uit Tanzania

Kolonién

BNP p/h in Europa

De bevolking van Nederland an Ethiopié
Leeftijdsopbouw Marokko (2014)

De Rijn

Kaart van de wereld

Godsdiensten in Nederland

India en Pakistan

Europese gemeenschap

Bulgarije

Nigeria

Suriname

Twee werelddelen

Mont Puget (Frankrijk)
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AK kernthema

B0O1 - Aarde, klimaat en landschap
BO1 - Aarde, klimaat en landschap
BO1 - Aarde, klimaat en landschap
BO1 - Aarde, klimaat en landschap
BO1 - Aarde, klimaat en landschap
B0O1 - Aarde, klimaat en landschap
B0O1 - Aarde, klimaat en landschap
BO1 - Aarde, klimaat en landschap
B0O1 - Aarde, klimaat en landschap
BO1 - Aarde, klimaat en landschap
BO1 - Aarde, klimaat en landschap
BO1 - Aarde, klimaat en landschap
BO2 - Bevolking en ruimte

BO2 - Bevolking en ruimte

BO2 - Bevolking en ruimte

BO2 - Bevolking en ruimte

BO2 - Bevolking en ruimte

BO2 - Bevolking en ruimte

BO2 - Bevolking en ruimte

BO2 - Bevolking en ruimte

BO2 - Bevolking en ruimte

BO2 - Bevolking en ruimte

B0O3 - Bestaansmiddelen

BO3 - Bestaansmiddelen

B0O3 - Bestaansmiddelen

BO3 - Bestaansmiddelen

B0O3 - Bestaansmiddelen

B0O3 - Bestaansmiddelen

BO3 - Bestaansmiddelen

B0O3 - Bestaansmiddelen

B04 - Arm en rijk

B04 - Arm en rijk

B04 - Arm en rijk

B04 - Arm en rijk

B0O5 - Grenzen en identiteit

BO5 - Grenzen en identiteit

B0O5 - Grenzen en identiteit

BO5 - Grenzen en identiteit

B0O5 - Grenzen en identiteit

B0O5 - Grenzen en identiteit

BO5 - Grenzen en identiteit

B0O5 - Grenzen en identiteit

B0O6 - Krachten der aarde
B06 - Krachten der aarde
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nr sleutel titel
45 C Geirangerfjord (Noorwegen)
46 B Strandopgang bij Domburg
47 B Drie gebieden in de Verenigde Staten
48 B Overstromingen van de Ganges
49 D Reliéf op Java
50 B Deel van Azié
51 B Biodiesel
52 B Duurzame energie
53 C CO, in Denemarken
54 C Energieverbruik in vier landen
55 A Schipbeek
56 A Zoet water in Saoedi-Arabié
57 B Stijging van de zeespiegel
58 B Overstroming in Nederland
59 C Stuw bij Driel
60 C Golfbaan aan de Costa del Sol (Spanje)

toetsresultaat

Het is nog niet mogelijk om aan te geven met welke score je geslaagd zou zijn voor een
toelatingstoets pabo, omdat de grens voldoende / onvoldoende voor de toelatingstoetsen
nog niet is vastgesteld.

AK kernthema

B06 - Krachten der aarde
B06 - Krachten der aarde
B06 - Krachten der aarde
B06 - Krachten der aarde
B06 - Krachten der aarde
B06 - Krachten der aarde
BO7 - Bronnen van energie
BO7 - Bronnen van energie
BO7 - Bronnen van energie
BO7 - Bronnen van energie
B08 - Water

B08 - Water
B08 - Water
B08 - Water
B08 - Water
B08 - Water

De voorlopige richtlijn op de voorbeeldtoets toelatingstoets Aardrijkskunde is:
geslaagd bij 40 van de 60 opgaven goed.

LET OP: aan dit aantal opgaven goed kan voor de toelatingstoets pabo

Aardrijkskunde geen enkel recht ontleend worden.
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